



## **Возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя**

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя Солнцевского отдела судебных приставов УФССП по г. Москве Руслана Исаева по ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Установлено, что Исаев лично получил деньги в размере 4 000 рублей за прекращение исполнительных производств в отношении коммерческой фирмы. Судебный пристав-исполнитель был задержан с поличным 29 марта 2011 года в помещении архива вышеуказанного подразделения. Подозреваемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Идет расследование.

31 Марта 2011

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1139696/anti\\_corruption/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1139696/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)